

真经法师摄于
舍利塔前门



吟，经过策划，相中麻坡的一座浮脚木屋及土地，买下共耗费1万6千叻币。当时，因木屋系一住家，不适合奉佛，故此再拨资1万4千余叻币，大事动工修建，将它改为四房二厅。寺庙前殿正殿供奉教主释迦牟尼佛像，其后做为客厅，屋子的后端则设为功德堂。修建工程完竣后，择了初八日举行了简单而庄重的开幕仪式。当时还恭请了金马仑三宝寺演本老法师前来主持开光，马六甲香林觉苑金明法师、青云亭金星法师、雪山法师及其他高僧前来协助。当天参加开幕仪式的信众数以千计，盛况堪称空前。

当时定光法师身为青云亭的监院，对净业寺的管理感到分身乏术，因此吩咐真经法师南来帮他管理。1969年的净业寺，经创建多年，整座寺院虽有佛

寺规模，但因早限于人力、财力和物力限制，寺体已开始出现各种不胜负荷的征兆。在龟山寺有过修建经验的真经法师遂向恩师提出重建净业寺的建议。至此师徒两人加上禅道和真敏两位法师组成了净业寺重建理事会，向外界发出征求赞助的讯息，并很快地得到热烈的反响。理事会成员分工合作，由定光法师主持寺务，真经法师从旁协助及负责建材物资采购，禅道法师则负责建筑工序安排和具体施工，真敏法师负责后勤等事务。如是重建工作进行年余，整个寺院终于焕然一新。经过重建，净业寺是一座钢筋水泥建筑，坚固安全兼美观。寺内的佛像重新从外国量身定做，配上寺内大厅的瓷砖，大柱砌用磨石并装饰书刻柱联，俨然是座庄严清净的佛教宝刹，在南马区显然是独一无二的。